

午後一隅

帝國曆一一八〇年，飛馬節，加爾古·瑪庫大修道院。

離開騎士之間後，貝雷絲思索著下一步，忽然轉過身，走到東側鄰接山谷的空地。

她暗中在意的黑鷲級長，果然正一個人坐在角落讀書。

為了翻頁脫下的白手套擱在一旁，艾黛爾賈特身穿黑制服與紅披肩，垂著眼眸看書。

溫煦陽光下，雪白到近乎透明的纖細長髮，隨著微風輕輕飛揚，末梢染上了少許金光。

專心看書的時候，任何人應該都不希望被打擾。

因此貝雷絲只站在原地，遠觀她私下勤奮努力的學生。

貝雷絲傭兵時代走遍芙朵拉，頭一次遇見如此熱愛訓練和讀書的「同伴」。

更不可思議的是，艾黛爾賈特能在戰鬥中與她配合得天衣無縫，幾乎不需要額外下指令。

兩人對戰術與策略的見解並非總是一致，但交流討論後，彼此都能有新的收穫。

若艾黛爾賈特不是學生，貝雷絲很樂意在假日的閒暇時間找她下山喝酒聊天。

或到小餐館遊玩她教會自己的桌面遊戲《奇鋒之劍》。

貝雷絲靜靜觀察了艾黛爾賈特一會，準備離開去訓練，視野裡的黑鷲級長忽然抬頭望來。

兩人目光交錯的那一刻，似乎有羽毛尖輕輕擦過了心口。

貝雷絲感情淡薄，有生以來未曾對其他人有過類似反應，困惑地判斷是錯覺。

「午安，老師。」

艾黛爾賈特迅速闔上書，帶著那本書走到貝雷絲面前，優雅地笑著打招呼。

「午安，艾黛爾賈特。」

「我剛剛有看到老師走進騎士之間……妳又去翻書找出題的靈感嗎？」

「嗯，我正在準備期末的考題。」

「呵呵，這次會是什麼有趣的題目呢？我等不及要挑戰老師了。」

艾黛爾賈特笑著說完，自覺這句話以她學生立場來說有點傲慢，緊張地確認老師反應。

「這次不會太難，不過需要多方位思考。」

而貝雷絲淺淺一笑，毫不在意地回答。

「敬請期待，艾黛爾賈特同學。」

那句稍微生疏的稱呼，反而讓艾黛爾賈特感受到她與老師之間，不同於其他人的親近。

「老師都這麼預告了，我會好好期待的。」

艾黛爾賈特再次露出微笑。

節末的聖墓儀式過後，她極有可能會跟大家分別。

無論行動是成功或失敗，她都不可能參加之後舉行的學科考試。

當前和樂融融的師生對話，卻也是她發自內心的肺腑之言。

她真的很期待寫到老師出的指揮學考題，如同希望老師選擇站在她身邊……

都是因為現在有老師引導，不管做什麼都很順利，讓她忍不住產生難以實現的妄想。

明明身處在這美夢般的日子裡，晚上也還是惡夢連連……

艾黛爾賈特依然非常珍惜剩下的時光。

一面壓抑遲遲無法放棄的執念，一面扮演黑鷺導師最乖巧聽話的級長。

「老師，妳接下來要去訓練場吧？我也想練劍，可以跟老師一起嗎？」

「可以。」

聽到貝雷絲一口答應，艾黛爾賈特心中湧現狂喜。

「太好了。」

她保持皇女儀態，輕輕一笑，迫不及待地走向訓練場。

「那麼，訓練後的晚餐，老師也跟我一起——」

「等等。」

貝雷絲條地扣上皇女肩膀，輕柔落在肩頭的重量和溫度，令她臉上一紅。

艾黛爾賈特忍住羞怯，若無其事地回頭問：「老師，怎麼了？」

「妳的手套沒拿。」

貝雷絲邊說邊幫忙拿來艾黛爾賈特落在原本讀書位置的白手套，遞到她面前。

「差點又要變成失物了。」

「……嗯。」

艾黛爾賈特頓時羞得滿臉通紅，她是真的忘記拿，因為看見老師太開心……

艾黛爾賈特低著頭接過手套，而貝雷絲主動幫她拿書，方便她重新戴上手套。

「謝謝妳了，老師。」

艾黛爾賈特輕咳一聲，伸手拿回書，將它換到貝雷絲看不見的另一側。

偷偷藏起這本扉頁上有貝雷絲簽名、至今仍不想還給她的《兵法入門書》。

「我們走吧，艾黛爾賈特。」

貝雷絲看了一眼藏有許多秘密的學生，淡淡提醒一句，邁步向前走。

「好的，老師。」

艾黛爾賈特則含笑跟在貝雷絲身旁，暗中期待起了稍晚的對練。

多年後，異邦，翡翠之城。

「——艾爾，該起床了。」

陽光明媚的早晨，旅店客房裡，貝雷絲坐在床邊柔聲叫喚。

說好要出門購物的時間，艾黛爾賈特還沒起來。

她此刻近乎全裸，身上只有一件貝雷絲睡前為她披上的薄衣，側躺在床鋪右側，面向坐在左側的貝雷絲，表情毫無防備，睡得十分香甜。

「……艾爾。」

艾黛爾賈特起不來的原因是「昨夜折騰得太晚」。

貝雷絲越叫越小聲，看著她的睡容，心虛地閉上嘴巴。

貝雷絲爬回床上，為她蓋好棉被，確認完美隔絕冷空氣，再度躺下來，默默盯著她看。不久，均勻平穩的呼吸聲微微一頓。

「嗯……」

艾黛爾賈特發出微弱呻吟，慢吞吞地睜開眼睛。

遠勝世間萬物的美麗紫色，剎那間點亮了貝雷絲注視她的藍眸。

「早安，艾爾。」

等艾黛爾賈特意識清醒，視線聚焦到自己臉上，貝雷絲淺笑著打了招呼。

「早安……貝雷絲……」

艾黛爾賈特睡眼惺忪，嗓音微啞。

原因除了剛睡醒，還有昨夜叫了太久、體力消耗甚劇以及就寢時間過晚這三個要素。

「艾爾，我想晚點起床。」

貝雷絲假裝自己還很想睡，右手隔著棉被摟住她身體，閉上眼睛說：「再陪我躺一會？」
「呵呵……拿妳沒辦法呢。」

艾黛爾賈特帶著睏意，發出慵懶而明瞭的輕笑。

隨即掀起棉被，將貝雷絲包進溫暖的被窩，再伏進貝雷絲懷裡，撒嬌地磨蹭她胸口。

貝雷絲悄悄伸長左臂，搶走她枕頭的工作，右手則摸向她左手，扣緊了手指。

「只能再賴床一會哦，晚點要陪我去……」

艾黛爾賈特感受著伴侶表露無遺的保護欲和佔有欲，滿足地低喃到一半，再度陷入夢鄉。
她沒有等貝雷絲回答。

因為開口前便知道，無論要去哪裡，貝雷絲都樂意陪在她身邊。

「好。」

貝雷絲含笑凝視艾黛爾賈特的睡臉，將唇瓣湊近她額間，落下了今天早晨的第一個愛吻。